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[bookmark: _Hlk107214988][bookmark: _Hlk106948029]Free2move eSolutions führt nordamerikanische eCommerce-Plattform ein 
Moderne Lösung für den Kauf und die Installation von Ladestationen

Auburn Hills, Michigan - 27 November 2024 - Diese intuitive, kundenorientierte Plattform ermöglicht es Nutzern, Wallboxen für den privaten Gebrauch einfach zu kaufen, die Installationsmöglichkeiten digital zu überprüfen und Installationstermine zu planen. Darüber hinaus bietet sie maßgeschneiderte Ladelösungen für Unternehmen. Mit einem klaren Fokus auf Benutzerfreundlichkeit und Komfort zielt Free2move eSolutions darauf ab, die Nutzung elektrifizierter Fahrzeuge für Privatpersonen und Unternehmen gleichermaßen zu erleichtern.

Privatkunden können über die Plattform Wallboxen bequem von zu Hause aus erwerben, die Installationsbedingungen digital prüfen lassen und eine professionelle Installation beauftragen. Diese vereinfachten Prozesse tragen dazu bei, Hindernisse für die Einführung von Elektrofahrzeugen abzubauen und den Übergang zu nachhaltiger Mobilität zu erleichtern.

Für gewerbliche Kunden bietet Free2move eSolutions maßgeschneiderte Lösungen an, um die individuellen Bedürfnisse von Unternehmen zu erfüllen. Über die Plattform können Unternehmen ein Angebot für gewerbliche E-Ladestationen anfordern und haben die Möglichkeit, mit dem fachkundigen Vertriebsteam von Free2move eSolutions zusammenzuarbeiten, um eine Lösung zu entwickeln, die auf ihre spezifischen Geschäftsanforderungen zugeschnitten ist.

"Wir freuen uns, unsere nordamerikanische E-Commerce-Plattform zu starten, die Verbrauchern und Unternehmen die Zukunft des Ladens von Elektrofahrzeugen auf einfache, effiziente und auf ihre Bedürfnisse zugeschnittene Weise nahebringt", sagte Brian Szalk, Leiter von Free2move eSolutions North America. "Unsere Plattform wurde entwickelt, um die wachsende Nachfrage nach Ladeinfrastruktur zu befriedigen und gleichzeitig eine ideale Erfahrung zu bieten - egal ob man als Privatperson sein Haus mit Strom versorgen möchte oder als Unternehmen eine kommerzielle Ladelösung benötigt."

Hauptmerkmale der Free2move eSolutions North America eCommerce Plattform:
· Aufladen für Haushalte: Kauf und Planung der Installation von Wallboxen für den Heimgebrauch.
· Online-Installationscheck: Vervollständigen Sie eine einfach Informationen zum Installationsort, um die ordnungsgemäße Einrichtung der Ladestation sicherzustellen.
· Kommerzielle Ladelösungen: Fordern Sie ein Angebot für kommerzielle Ladestationen an und arbeiten Sie direkt mit dem Free2move eSolutions-Vertriebsteam zusammen, um eine maßgeschneiderte Lösung zu finden.
· Einfache Terminplanung: Wählen Sie eine günstige Installationszeit mit zertifizierten Fachleuten, um eine schnelle Einrichtung zu gewährleisten.
· Engagierter Kundenbetreuungsservice: Sie erhalten während fachkundige Unterstützung durch ein engagiertes Kundenbetreuungsteam, das Ihnen bei allen Fragen und Anliegen zur Seite steht.

Free2move eSolutions hat es sich zur Aufgabe gemacht, den Übergang zur Elektromobilität durch die Bereitstellung zuverlässiger, skalierbarer und kostengünstiger Ladelösungen voranzutreiben. Die eCommerce-Plattform ist ein entscheidender Schritt bei der Erfüllung dieser Mission. Sie stellt sicher, dass sowohl private als auch gewerbliche Kunden die Werkzeuge und die Unterstützung erhalten, die sie benötigen, um ihre E-Fahrzeuge effizient zu betreiben.
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Free2move eSolutions
Free2move eSolutions ist ein Gemeinschaftsunternehmen von Stellantis und NHOA, das gegründet wurde, um den Übergang zur Elektromobilität zu unterstützen und zu erleichtern, indem es eine aktive Rolle bei der Verwirklichung einer zugänglichen, sauberen Mobilität übernimmt. Zu diesem Zweck bietet Free2move eSolutions einem breiten Spektrum von Verbrauchern innovative, maßgeschneiderte Dienstleistungen an, die zur Reduzierung der CO2 Emissionen beitragen.
Besuchen Sie unsere Website: www.esolutions.free2move.com/na 
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