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Free2move eSolutions y ChargeGuru se unen para acelerar y promover la movilidad eléctrica en Europa



Milán-Paris, 22 octubre 2024 – Free2move eSolutions, empresa líder en soluciones de eMobility creada conjuntamente por Stellantis y NHOA, y colaborador preferente de Free2move Charge, distribuidor del ecosistema de recarga 360° de Stellantis, se une a ChargeGuru, compañía europea experta en recarga de vehículos eléctricos. Actualmente, ambas empresas ofrecen la instalación y el suministro de soluciones avanzadas de recarga en Francia, Alemania, Italia, España y Portugal.
 
A medida que el mundo avanza hacia sistemas de transporte libres de emisiones, Free2move eSolutions y ChargeGuru se comprometen a mejorar no solo el acceso a tecnologías de recarga de primera categoría, sino también a apoyar las iniciativas a favor de la movilidad sostenible.
 
ChargeGuru, como socio instalador certificado, se encarga de los procesos de consultoría e instalación del hardware de recarga de Free2move eSolutions, incluyendo soluciones domésticas como easyWallbox y eProWallbox Move, así como soluciones avanzadas para flotas como eProWallbox, entre otras. Estas soluciones cubren todas las necesidades de recarga de clientes particulares y empresariales. La colaboración supone un paso decisivo para acelerar la adopción de los vehículos eléctricos (VE), contribuyendo al mismo tiempo de forma significativa a un futuro más sostenible y respetuoso con el medio ambiente.
 
La colaboración ofrece servicios “llave en mano” que incluyen:
· Estudios sobre la ubicación: ChargeGuru realiza encuestas remotas o presenciales en las ubicaciones de los clientes para determinar la configuración óptima de la instalación.
· Presupuestos hechos a medida: los presupuestos están hechos totalmente a medida del cliente para garantizar una solución que se ajuste a las necesidades específicas de cada uno.
· Instalación: los servicios de instalación son realizados por un equipo de técnicos especializados, con amplios conocimientos sobre las soluciones de recarga de Free2move eSolutions, para garantizar la seguridad y eficacia de la infraestructura de recarga.

Liderando la infraestructura de vehículos eléctricos a gran escala

La alianza entre Free2move eSolutions y ChargeGuru ya ha demostrado ser un éxito, con la instalación de 600 unidades eProWallbox Move en cinco Administrações Regionais de Saúde (ARS) y siete Unidades Locais de Saúde (ULS), todas ellas pertenecientes al Ministerio de Sanidad portugués. El proyecto a gran escala, asignado a Stellantis tras una licitación pública, demuestra el importante impacto medioambiental y social que supone el despliegue de infraestructuras de recarga de vehículos eléctricos a escala nacional. Apoyando la transición del sector sanitario hacia los vehículos eléctricos, Free2move eSolutions y ChargeGuru mejoran la movilidad y contribuyen a un planeta cada vez más sostenible.

“Nos entusiasma contar con ChargeGuru como socio de confianza para la instalación de nuestras estaciones de recarga en toda Europa. Su experiencia y compromiso por la satisfacción del cliente encajan perfectamente con nuestra misión de hacer que la movilidad eléctrica sea accesible y fluida. Juntos, superaremos las barreras y aceleraremos el cambio hacia la movilidad de emisiones cero”, señala Mathilde Lheureux, directora general de Free2move eSolutions.
 
“Esta alianza refleja el objetivo común de ambas empresas por hacer realidad la movilidad sostenible al proporcionar infraestructuras de recarga que permitan prescindir de los combustibles fósiles. Estamos orgullosos de impulsar el cambio hacia un mañana más ecológico en 5 países de Europa”, comenta Nicolas Banchet, cofundador de ChargeGuru.




***

Acerca de Free2move eSolutions

Free2move eSolutions es una empresa conjunta de Stellantis y NHOA, fundada para apoyar y facilitar la transición a la movilidad eléctrica, asumiendo un papel activo en la consecución de una movilidad accesible y limpia. Para ello, ofrece a una amplia gama de consumidores servicios innovadores y a medida que contribuyen a reducir las emisiones de CO2. 
Visita nuestra página web: www.esolutions.free2move.com
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Acerca de ChargeGuru 
ChargeGuru es la empresa europea experta en recarga de vehículos eléctricos. Convencidos de que la movilidad eléctrica es parte de la solución para alcanzar una transición energética a gran escala, la misión es hacer que la recarga de vehículos eléctricos sea sencilla para todos. Para ello, diseñamos e instalamos soluciones de carga de vehículos eléctricos sencillas y preparadas para el futuro, impulsadas por tecnología progresiva y adaptadas a las necesidades de nuestros clientes.

Desde 2018, desplegamos soluciones de recarga de vehículos eléctricos para particulares y empresas, realizando proyectos integrales de recarga. Además, el servicio de Recarga Colectiva fomenta la transición energética para todos simplificando la recarga en viviendas plurifamiliares y edificios de oficinas. Incluye la financiación de la infraestructura de recarga, así como un servicio de instalación y de mantenimiento para los clientes.

https://chargeguru.com/es/ 

Contacto de prensa
Free2move eSolutions, Natalia Helueni, Corporate Communication, natalia.helueni@f2m-esolutions.com 
ChargeGuru, María Simal I Paulina Pallarés, chargeguru-es@canelapr.com
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