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Free2move eSolutions et ChargeGuru unissent leurs forces pour soutenir la mobilité électrique en Europe


Milan-Paris, 22 octobre 2024 – Free2move eSolutions, leader dans la conception de solutions de recharge innovantes, joint-venture entre Stellantis et NHOA, et partenaire privilégié de Free2move Charge – l'écosystème de recharge 360° de Stellantis – s'associe à ChargeGuru, expert européen dans l’installation d'infrastructures de recharge. Ensemble, les deux entreprises offrent des solutions de recharge complètes en France, en Allemagne, en Italie, en Espagne et au Portugal.

Alors que le monde entier se tourne vers une mobilité zéro carbone, Free2move eSolutions et ChargeGuru s'engagent à étendre l'accès à la recharge électrique, et à soutenir ainsi les efforts des particuliers et des entreprises pour une mobilité durable.

En tant que partenaire installateur certifié, ChargeGuru prend en charge les projets, du conseil jusqu’à l’installation de bornes de recharge de Free2move eSolutions. Ces services incluent des bornes pour la maison comme easyWallbox et eProWallbox Move, ainsi que des produits avancés pour les flottes d’entreprises comme eProWallbox. 

Ces solutions répondent à tous les besoins de recharge, pour les résidents en maison individuelle, ainsi que pour les professionnels et leurs flottes. Cette collaboration marque une étape clé dans l'accélération de l'adoption des véhicules électriques (VE) tout en contribuant à un avenir plus vert et durable.

La collaboration propose des solutions clés en main, comprenant :  

● Étude de site : ChargeGuru réalise une analyse à distance ou sur place pour déterminer l'installation optimale et sécurisée.  
● Devis personnalisés : Des devis sur-mesure afin de proposer des solutions adaptées aux besoins spécifiques de chaque client. 
● Installation : Une installation réalisée par une équipe de techniciens certifiés, experts en solutions de recharge de Free2move eSolutions.   


Leader dans les infrastructures de recharge à grande échelle

Le partenariat entre Free2move eSolutions et ChargeGuru a déjà démontré son succès avec l’installation de 600 bornes eProWallbox Move dans cinq Administrations Régionales de Santé et sept Unités Locales de Santé, sous la supervision du Ministère de la Santé au Portugal. Ce projet à grande échelle, remporté par Stellantis après un appel d'offres public très compétitif, souligne l’impact environnemental et social significatif du déploiement d'infrastructures de recharge au niveau national. 

En soutenant le secteur de la santé dans sa transition énergétique, Free2move eSolutions et ChargeGuru soutiennent non seulement la mobilité électrique, mais contribuent également à un environnement plus sain.

« Nous sommes ravis de compter ChargeGuru parmi nos partenaires de confiance pour l’installation de nos bornes de recharge à travers l’Europe. Leur expertise et leur engagement, très attentifs à la satisfaction client, s'alignent parfaitement avec notre mission de rendre la mobilité électrique accessible et simple pour tous. Ensemble, nous allons pouvoir lever les freins et accélérer la transition vers une mobilité zéro carbone », a déclaré Mathilde Lheureux, CEO de Free2move eSolutions.

« Ce partenariat illustre la mission commune de nos entreprises : faire de la mobilité durable une réalité, en fournissant des solutions de recharge, essentielles à la fin des combustibles fossiles. Nous sommes fiers de contribuer à ce changement pour un avenir plus vert dans 5 pays européens », a déclaré Nicolas Banchet, cofondateur de ChargeGuru.                




***

À propos de Free2move eSolutions
Free2move eSolutions  est le fruit de la fusion entre Stellantis et NHOA, créée pour soutenir et faciliter la transition vers la mobilité électrique, en la rendant accessible et propre. Pour réussir sa mission, Free2move eSolutions propose une large gamme de solutions innovantes et personnalisées, contribuant à la réduction des émissions de CO₂.

Découvrez notre site : www.esolutions.free2move.com
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À propos de ChargeGuru
ChargeGuru est l'expert européen des solutions de recharge pour véhicules électriques, rendant la recharge simple pour tous. ChargeGuru gère les projets de recharge de A à Z, de l'installation au suivi, en les adaptant aux besoins spécifiques de chaque client, que ce soit pour des habitations, des flottes de véhicules, des espaces publics, des bureaux ou des copropriétés. Engagée dans l'innovation et la durabilité, ChargeGuru joue un rôle clé dans l'accélération de la transition vers une mobilité plus respectueuse de l'environnement. L'entreprise est active dans huit pays, dont la France, l'Espagne, le Portugal, la Belgique, l'Allemagne, l'Italie, l'Irlande et le Royaume-Uni.

Découvrez notre site : https://chargeguru.com/

Contact Presse
Free2move eSolutions, Natalia Helueni, Corporate Communication, +39 333 2148455, natalia.helueni@f2m-esolutions.com
ChargeGuru, Celine Winant-Pateron, CMO France, +33 6 58 90 18 68, celine.winant-pateron@chargeguru.com  
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