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Free2move eSolutions et IZI by EDF s'associent pour accélérer l'accès à la mobilité électrique en France
Ce partenariat propose des solutions de recharge innovantes pour faciliter le passage au véhicule électrique 

Milan-Paris, 21 janvier 2025 - Free2move eSolutions, la joint-venture de Stellantis spécialisée dans les technologies et services de recharge, et IZI by EDF, la marque de services d'EDF dédiée aux particuliers et spécialisée dans l'installation de bornes de recharge pour véhicule électrique, ont annoncé un partenariat stratégique pour accélérer la transition vers la mobilité électrique en France.
Dans le cadre de ce partenariat, IZI by EDF offre un accompagnement complet aux propriétaires de véhicules électriques, avec les solutions de recharge personnalisées et fiables de Free2move eSolutions. 
Un partenariat pour simplifier le quotidien des utilisateurs de véhicules électriques
Face à la montée en puissance des véhicules électriques, Free2move eSolutions et IZI by EDF unissent leurs forces pour faciliter l’usage du véhicule électrique. En proposant une infrastructure de recharge de qualité, installée par des professionnels qualifiés, ce partenariat offre une large gamme de services permettant aux particuliers une expérience de recharge simple et accessible, adaptée à tous les besoins. 
Les principaux services proposés dans le cadre de ce partenariat sont les suivants :
- Evaluation : les experts d'IZI by EDF identifient les besoins spécifiques de chaque client afin de définir la solution technique la plus adaptée. 
- Devis sur mesure : des propositions de prix transparentes et personnalisées, en fonction de chaque projet d’installation. 
- Installation professionnelle : des électriciens certifiés installent les solutions de recharge de Free2move eSolutions, telles que l'eProWallbox Move, en garantissant sécurité et performance.



« Nous sommes fiers de nous associer à Free2move eSolutions, un acteur majeur de la mobilité électrique. En combinant notre expertise en matière de services d'installation de haute qualité avec leurs produits de charge, ce partenariat accélérera l'adoption de la mobilité électrique en France. Ensemble, nous rendons le transport plus accessible et mieux adapté sur l’ensemble du territoire », a déclaré Éric Plantive, Directeur d'IZI by EDF.

« Nous sommes ravis de nous associer à IZI by EDF, un leader reconnu dans les services d'installation, pour élargir l'accès à nos solutions de recharge en France », a commenté Mathilde Lheureux, PDG de Free2move eSolutions. « Cette collaboration reflète notre engagement à rendre la recharge des Véhicules Electriques simple et accessible à nos clients, en soutenant la communauté croissante des conducteurs de véhicules électriques avec des solutions fiables, innovantes et des services d'installation de premier ordre. »
***
Free2move eSolutions
Free2move eSolutions est une joint venture entre Stellantis et NHOA, fondée pour soutenir et faciliter la transition vers la mobilité électrique, en jouant un rôle actif dans la réalisation d'une mobilité accessible et propre. Pour ce faire, elle propose à un large éventail de consommateurs des services innovants et sur mesure qui contribuent à réduire les émissions de CO2. 
Visitez notre site web www.esolutions.free2move.com.
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Contact presse Service presse, Natalia Helueni, Corporate Communication, +39 333 2148455, natalia.helueni@f2m-esolutions.com 

A propos d’IZI by EDF 
IZI by EDF est la marque d’EDF spécialisée dans l’offre de services aux particuliers et petits professionnels, clients ou non d’EDF, dans les domaines du chauffage bas carbone, de la rénovation énergétique des logements, et de la recharge à domicile de véhicules électriques. IZI by EDF déploie une offre complète pour la maison durable et la mobilité électrique.

Contact presse Service presse ▪ tel : +33 (0) 1 40 42 46 37 ▪ email : service-de-presse@edf.fr
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