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[bookmark: _Hlk107214988][bookmark: _Hlk106948029]Free2move eSolutions lancia la piattaforma di eCommerce per il Nord America 
Offerta di acquisto e servizi di installazione di caricabatterie per veicoli elettrici a prezzi convenienti

Auburn Hills, Michigan - 27 novembre 2024 - Free2move eSolutions, leader nelle soluzioni di ricarica per veicoli elettrici (EV), annuncia il lancio della sua nuova piattaforma di eCommerce per il Nord America. Questa piattaforma intuitiva e incentrata sul cliente consente agli utenti di acquistare, programmare e installare senza problemi i caricabatterie EV residenziali di livello 2, fornendo anche l'accesso a soluzioni di ricarica commerciali su misura. Ponendo l'accento sulla semplicità e sulla convenienza, Free2move eSolutions mira a migliorare l'esperienza di possesso dei veicoli elettrici sia per i privati che per le aziende. 

La piattaforma online, di facile utilizzo, consente alle persone di acquistare un caricabatterie residenziale di livello 2, di fissare un appuntamento per l'installazione e di completare una semplice valutazione dell'installazione online, il tutto comodamente da casa. Questo processo semplificato elimina le tradizionali barriere all'adozione dei veicoli elettrici, consentendo ai clienti residenziali di passare facilmente alla guida sostenibile.

Per i clienti commerciali, Free2move eSolutions offre soluzioni personalizzate per soddisfare le esigenze uniche delle aziende. Attraverso la piattaforma, le aziende possono richiedere un preventivo per i caricabatterie EV commerciali, con l'opportunità di collaborare con il team di vendita esperto di Free2move eSolutions per sviluppare una soluzione su misura per le loro specifiche esigenze aziendali.

"Siamo entusiasti di lanciare la nostra piattaforma eCommerce per il Nord America, che porta il futuro della ricarica dei veicoli elettrici direttamente ai consumatori e alle aziende in modo semplice, efficiente e su misura per le loro esigenze", ha dichiarato Brian Szalk, responsabile di Free2move eSolutions per il Nord America. "La nostra piattaforma è stata progettata per soddisfare la crescente domanda di infrastrutture per veicoli elettrici, offrendo al contempo un'esperienza senza soluzione di continuità, sia che si tratti di un privato che desidera alimentare la propria abitazione, sia che si tratti di un'azienda che necessita di una soluzione di ricarica commerciale."

Caratteristiche principali della piattaforma di eCommerce Free2move eSolutions Nord America:
· Ricarica residenziale: Acquisto e programmazione dell'installazione di caricatori di livello 2 per uso domestico.
· Valutazione dell'installazione online: Valutazione facile da seguire per garantire la corretta installazione dell'unità di ricarica.
· Soluzioni di ricarica commerciale: Richiesta di preventivo per i caricabatterie commerciali, con la possibilità di contattare direttamente il team commerciale di Free2move eSolutions per una soluzione personalizzata.
· Programmazione semplice: Scegliete un orario di installazione comodo con professionisti certificati per garantire un'installazione senza problemi.
· Servizio di assistenza clienti dedicato: Accesso a un'assistenza reattiva ed esperta durante tutto il percorso, con un team di assistenza clienti dedicato a disposizione per rispondere a qualsiasi domanda o dubbio.

Free2move eSolutions è impegnata a promuovere la transizione verso i veicoli elettrici fornendo soluzioni di ricarica affidabili, scalabili ed economiche. La piattaforma di commercio elettronico è un passo fondamentale nell'adempimento di questa missione, assicurando che i clienti residenziali e commerciali abbiano gli strumenti e il supporto necessari per alimentare i loro veicoli elettrici in modo efficiente.

***

Free2move eSolutions
Free2move eSolutions è una joint venture tra Stellantis e NHOA, nata per sostenere e facilitare la transizione verso la mobilità elettrica, assumendo un ruolo attivo nella realizzazione di una mobilità accessibile e pulita. A tal fine, fornisce a un'ampia gamma di consumatori servizi innovativi e su misura che contribuiscono a ridurre le emissioni di CO2.
Visitate il nostro sito web: www.esolutions.free2move.com/na 
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