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Hyundai e Free2move eSolutions insieme per offrire ai Clienti italiani una soluzione di ricarica domestica semplice e pratica 

· Obiettivo della collaborazione è offrire ai Clienti italiani una soluzione di ricarica semplice e pratica, per sfruttare al meglio le versioni plug-in hybrid e 100% electric della rinnovata gamma Hyundai
· Grazie alla easyWallbox, il dispositivo plug&play di Free2move eSolutions, i Clienti Hyundai potranno ricaricare comodamente a casa la propria auto dotata di batteria ricaricabile con la spina, con la possibilità di aumentarne la potenza erogata fino a 7,4 kW tramite una installazione professionale e ridurre ancor più i tempi di attesa

Milano, 5 marzo 2025 – Hyundai ha scelto Free2move eSolutions – consolidata realtà che sviluppa e propone tecnologie e servizi di ricarica legati alla e-mobility – per garantire ai propri Clienti un ecosistema di ricarica integrato e all’avanguardia, semplificando in maniera concreta l’accesso alla mobilità elettrica. La collaborazione nasce per rendere più facile la fase di ricarica domestica delle numerose Hyundai plug-in hybrid o 100% elettriche presenti oggi in gamma, come le versioni ibride ricaricabili di Tucson e Santa Fe o i modelli 100% elettrici KONA, IONIQ 5 e IONIQ 6; ma anche INSTER, l’inedito city-SUV 100% elettrico che ha debuttato in Italia da qualche giorno e che rappresenta la soluzione ideale per la mobilità quotidiana. Un inedito modello che offre un'elevata autonomia di guida che arriva anche a superare i 500 km in ambito urbano e che interpreta in maniera innovativa la mobilità moderna, garantendo una elevata convenienza d’uso sfruttando i vantaggi della ricarica domestica. 
Per massimizzare l’esperienza d’uso delle proprie auto dotate di ricarica alla spina, Hyundai ha scelto easyWallbox, la soluzione di ricarica di Free2move eSolutions che rende ancor più facile la gestione della ricarica domestica della propria auto dotata di batteria ricaricabile alla spina (ibrida ricaricabile o 100% elettrica). 
easyWallbox è una soluzione plug&play (che cioè può essere subito usata, senza dover procedere all’installazione) e di semplice utilizzo: è sufficiente collegarla a una presa di corrente Schuko nel proprio box per ricaricare l’auto con una potenza erogata di 2,3 kW. I Clienti Hyundai possono inoltre decidere di integrarla stabilmente nell’impianto elettrico del box attraverso una installazione professionale che permette alla easyWallbox di gestire una potenza che arriva fino a 7,4 kW (con eventuale adeguamento del proprio contatore), accorciando così i tempi di ricarica. Nel caso di INSTER con batteria long range il tempo di attesa si riduce a poco più di 6 ore per la ricarica dal 10 al 100%.
Controllabile da remoto tramite apposita applicazione, il Cliente può gestirne il carico tramite la funzione Dynamic Power Management che permette di evitare blackout indesiderati.
Durante la fase di lancio in Italia, INSTER prevede di serie la easyWallbox, disponibile in alternativa al voucher Charge myHyundai per ricariche pubbliche equivalenti a circa 5.000 km. Per tutti gli altri modelli della gamma, easyWallbox è acquistabile presso gli showroom ufficiali Hyundai.

Francesco Calcara, Presidente e CEO di Hyundai Motor Company Italy, ha dichiarato: “Con INSTER, Hyundai amplia ancor più la propria offerta di veicoli 100% elettrici che, assieme a quelli plug-in hybrid possono ora essere sfruttati ancor meglio scegliendo la easyWallbox. Grazie alla collaborazione con Free2move eSolutions, vogliamo rendere l’esperienza di guida 100% elettrica ancora più accessibile e facile, offrendo ai nostri Clienti una soluzione di ricarica pratica, immediata e perfettamente integrata nel loro quotidiano”.
Claudio Noferini, Country Manager di Free2move eSolutions, ha dichiarato: “Siamo orgogliosi di collaborare con un marchio prestigioso come Hyundai e di accompagnare il lancio della nuova INSTER, un veicolo che rappresenta un passo importante verso la mobilità elettrica. Il fatto che Hyundai abbia scelto di includere la nostra soluzione di ricarica dimostra la fiducia nelle nostre tecnologie e rafforza il nostro impegno a supportare tutti i brand nel loro percorso di elettrificazione, offrendo soluzioni innovative e su misura per soddisfare i bisogni dei Clienti più esigenti.”
***

[bookmark: _Hlk179454229]Informazioni su Hyundai Motor Company. Fondata nel 1967, Hyundai Motor Company fa parte di Hyundai Motor Group. Con oltre 120mila dipendenti, Hyundai è presente in tutto il mondo con 10 stabilimenti produttivi e 7 Centri di Ricerca e Sviluppo. Quella di Ulsan in Corea del Sud è la più grande fabbrica di auto al mondo (5 milioni mq, produce 5.600 auto ogni giorno). In Europa, Hyundai conta 2 fabbriche in Repubblica Ceca e Turchia (capacità produttiva complessiva: 600mila vetture/anno), 2.100 showroom e genera 155mila posti di lavoro tra occupazione diretta e indotto. Secondo la classifica “Best Global Brands 2024” di Interbrand, il brand Hyundai si posiziona al 30° posto in assoluto tra i maggiori marchi globali, raggiungendo un valore di 23 miliardi USD (+13% rispetto al 2023). Hyundai – che attraverso la vision ‘Progress For Humanity’ punta a diventare fornitore di soluzioni di mobilità smart – è l’unico Costruttore a offrire una gamma Green completa, con tutte e 5 le principali alimentazioni sostenibili: elettrica, full hybrid e mild-hybrid, plug-in hybrid e idrogeno. In Italia, forte di una rete di 142 concessionarie, Hyundai rappresenta oltre il 3,1% del mercato (dati UNRAE 2024). Tutte le Hyundai vendute in Italia vantano la garanzia Hyundai “5 anni a Km illimitati”.
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Free2move eSolutions
Free2move eSolutions è una joint venture tra Stellantis e NHOA, nata per supportare e favorire la transizione alla mobilità elettrica, interpretando un ruolo attivo nel raggiungere una mobilità accessibile e pulita. Per farlo, ai diversi tipi di cliente offre prodotti e servizi innovativi e su misura, che contribuiscono alla riduzione delle emissioni di CO2.
Visitate il nostro sito web: www.esolutions.free2move.com.
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