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Mathilde Lheureux asume el liderazgo de Free2move eSolutions como nueva CEO
ÁMSTERDAM, 24 de octubre de 2022. Free2move eSolutions, sociedad conjunta entre NHOA Group (NHOA.PA) y Stellantis N.V., anuncia la designación de Mathilde Lheureux como CEO.

El consejo de administración acordó de manera unánime nombrar a Mathilde Lheureux como Directora Ejecutiva y agradeció a Roberto Di Stefano la excelente labor realizada en un contexto tan complicado. Roberto Di Stefano asumirá otro cargo en Stellantis. 

“En su nueva función como CEO de Free2move eSolutions, Mathilde  liderará  la compañía para contribuir fuertemente a la estrategia de electrificación Dare Forward 2030 de Stellantis mediante la transformación de Free2move eSolutions a un  jugador clave  en  soluciones de carga sustentables y rentables”, afirmó Brigitte Courtehoux, CEO de Free2move y miembro del Global Executive Committee de Stellantis. 

“Quiero darle la bienvenida a Mathilde, es un honor para mí trabajar al lado de una ejecutiva de su nivel, precedida por una trayectoria excepcional de creación de valor y que posee exactamente la capacidad administrativa que necesita ahora mismo la compañía para situar a Free2move eSolutions en un nivel superior”, comentó Carlalberto Guglielminotti, CEO de NHOA Group. “Mathilde sabe cómo capacitar a la gente alineándose a la cultura y los valores de la compañía. Estoy seguro de que, junto con el eficaz equipo directivo de Free2move eSolutions, dirigirá la empresa centrándose en los retos de ejecución y que ofrecerá un alto rendimiento y valor a largo plazo a todas las partes interesadas".

Mathilde Lheureux cuenta con más de 15 años de experiencia en el sector automotriz. Antes de incorporarse a Stellantis en enero de 2021, era Directora de Global Talent and Top Management en Groupe PSA. Previamente ocupó el cargo de Jefa de Personal de Carlos Tavares en Groupe PSA. Durante su trayectoria en Groupe PSA consolidó una amplia y diversificada experiencia que abarca desde I+D hasta asuntos públicos y estrategia corporativa. 

El nombramiento entrará en vigor el 1 de noviembre de 2022.

# # #

Información sobre Stellantis
[bookmark: _Hlk97712532]Stellantis N.V. (NYSE / MTA / Euronext Paris: STLA) es uno de los principales fabricantes de automóviles y proveedores de movilidad del mundo. Sus marcas históricas y emblemáticas encarnan la pasión de sus visionarios fundadores y de los clientes actuales en sus innovadores productos y servicios, como Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move y Leasys. Impulsados por nuestra diversidad, lideramos el modo en que se mueve el mundo, aspirando a convertirnos en la principal compañía tecnológica de movilidad sostenible, no en la más grande, a la vez que creamos valor agregado para todos los interesados y para las comunidades en las que operamos. Para obtener más información, visite www.mopar.eu.
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Acerca de NHOA
NHOA S.A. (anteriormente Engie EPS), actor global en almacenamiento de energía, movilidad eléctrica e infraestructuras de carga rápida y ultrarrápida de vehículos eléctricos, desarrolla tecnologías que facilitan la transición hacia la energía limpia y la movilidad sostenible para definir el futuro de una próxima generación que vivirá en armonía con el planeta.
NHOA cotiza en el mercado regulado de Euronext Paris (NHOA.PA) y forma parte de los índices financieros CAC® Mid & Small y CAC® All-Tradable. 
NHOA, con oficinas en Francia, España, Estados Unidos y Australia, mantiene íntegramente en Italia la investigación, el desarrollo y la producción de sus tecnologías. 
Para obtener más información, visite www.nhoa.energy
Síganos en LinkedIn e Instagram
Acerca de Free2move y Free2move e-Solutions
Free2move es una marca global de movilidad que ofrece un ecosistema completo y exclusivo a sus clientes particulares y profesionales de todo el mundo. Free2move recurre a los datos y a la tecnología para situar la experiencia del cliente en el centro de la actividad empresarial con el fin de reinventar la movilidad y facilitar la transición hacia la movilidad eléctrica.
Free2move eSolutions es una solución conjunta formada por Stellantis y NHOA, con el objetivo de liderar el diseño, desarrollo, fabricación y distribución de productos de movilidad eléctrica. Con su espíritu innovador y pionero, la compañía guiará la transición hacia nuevas formas de movilidad eléctrica para contribuir a la reducción de las emisiones de CO2.
Visite nuestras páginas web: www.free2move.com, www.esolutions.free2move.com.
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[bookmark: _Hlk97712922]Para solicitar más información:
Valérie GILLOT
  +33 6 83 92 92 96 – valerie.gillot@stellantis.com                        Marco BELLETTI –                                                   Aurélie DENIZANNE-GICQUEL
  – aurelie.denizanne@free2move.com
                     
 

communications@stellantis.com
www.stellantis.com

Contactos en NHOA:
Chiara CERRI, media.relations@nhoa.energy
Claudia CARACAUSI and Davide BRUZZESE Image Building, +39 02 89011300, nhoa@imagebuilding.it
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